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УКРАЇНА

"Медіатополь" на південному сході України: офіційно − школа
журналістики, насправді − школа пропаганди на утриманні Кремля

Через рік після псевдореферендумів про анексію організованих Росією в
Херсонській і Запорізькій областях, рух, підтримуваний окупаційною
владою, розпочинає прискорений курс "журналістики". Репортери без
кордонів (РБК) засуджують ці підступні методи навчання пропаганді на
українській території.

Вони молоді, завзяті, вживають англіцизми... Група підлітків навчається
"журналістиці" в центрі "Медіатополь", який підтримується російськими
окупаційними військами, з 4 вересня в Мелітополі Запорізької області на
південному сході країни. Учасники цього першого прискореного тренінгу, який
завершиться 29 вересня, повинні протягом кількох тижнів навчитися знімати,
фотографувати, монтувати відео та організовувати зйомку. Школа оголосила,
що прийматиме по 25 молодих людей на кожний курс. Мета − до кінця року
підготувати 100 молодих людей готових працювати в нових пропагандистських
медіа в незаконно анексованому Росією регіоні.

"За браком журналістів, готових співпрацювати, нові пропагандистські
органи, керовані Кремлем, намагаються вербувати своїх майбутніх
"інформаційних солдатів" серед місцевої молоді. РБК засуджує цей метод
спрямований на інтеграцію українських територій через медіаландшафт під
контролем окупаційної влади".

Жанна Кавельє

Керівник офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії

Заснований у листопаді 2022 року, "Медіатополь" офіційно очолює Олександр
Гуров. Він підтримується окупаційною владою та волонтерською організацією
"Юг Молодой ("Молодь Півдня"), яка організовує проросійські заходи та
демонстрації за участю молоді з окупованих територій. Особливо активний у
розповсюдженні російської пропаганди Олександр Гуров − молодий українець,
якому ледь виповнилося 20 років, один з переможців конкурсу 2023 року, що

https://imi.org.ua/news/okupanty-nabyrayut-u-mediashkolu-molod-zbyrayuchy-yih-personalni-dani-i-navit-rozmir-odyagu-i55284


проводиться Федеральним агентством у справах молоді Росії (Росмолодежь),
яке нагороджує проекти, створені молоддю в окупованій частині Запорізької
області.

У відеоролику "Медіатополь" представляє себе як команду приблизно з
двадцяти волонтерів. Проста онлайн-форма в російській пошуковій системі
"Яндекс" дозволяє без попередніх умов зареєструватися на цей тренінг, який
поширюється пропагандистськими медіа, такими як "Запорізька стрічка новин"
та "Запорізьке інформаційне агентство".

Не маючи кваліфікованих кадрів, місцеві пропагандистські медіа прагнуть
найняти їх за будь-яку ціну, щоб транслювати контент, який більше підходить
їхній аудиторії, ніж російські національні канали, що є засобом інтеграції
українського населення шляхом поширення російського бачення ситуації в
Україні. Цей тренінг є новою цеглиною в конструкції вже розгалуженої російської
пропагандистської мережі. У квітні 2023 року РБК опублікувала доповідь про
Олександра Малькевича, наближеного до Кремля, який очолює мережу
пропагандистських "фабрик" на окупованих територіях. Малькевич не
соромиться демонструвати свою підтримку руху "Юг Молодой", приймаючи
участь у його заходах, як це він робив у серпні на форумі в Бердянську
(Запорізька область).
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